

Pasaje din MANA

7 noembrie

Mat. 13:44-46:

44 Împărăția cerurilor se mai aseamănă cu o comoară ascunsă într-o țarină. Omul care o găsește o ascunde și, de bucuria ei, se duce și vinde tot ce are și cumpără țarina aceea.

45 Împărăția cerurilor se mai aseamănă cu un negustor care caută mărgăritare frumoase.

46 Și, când găsește un mărgăritar de mare preț, se duce de vinde tot ce are și-l cumpără.

Rom. 6:3-11,16,19:

3 Nu știți că toți câți am fost botezați în Isus Hristos, am fost botezați în moartea Lui?

4 Noi, deci, prin botezul în moartea Lui, am fost îngropați împreună cu El, pentru ca, după cum Hristos a înviat din morți prin slava Tatălui, tot așa și noi să trăim o viață nouă.

5 În adevăr, dacă ne-am făcut una cu El printr-o moarte asemănătoare cu a Lui, vom fi una cu El și printr-o înviere asemănătoare cu a Lui.

6 Știm bine că omul nostru cel

vechi a fost răstignit împreună
cu El, pentru ca trupul păcatului
să fie dezbrăcat de puterea lui, în
așa fel ca să nu mai fim robi ai
păcatului,

7 căci cine a murit, de drept, este
izbăvit de păcat.

8 Acum, dacă am murit
împreună cu Hristos, credem că
vom și trăi împreună cu El,

9 întrucât știm că Hristosul înviat
din morți nu mai moare; moartea
nu mai are nicio stăpânire
asupra Lui.

10 Fiindcă, prin moartea de care
a murit, El a murit pentru păcat o

dată pentru totdeauna, iar prin viața pe care o trăiește, trăiește pentru Dumnezeu.

11 Tot așa și voi înșivă socotiți-vă morți față de păcat și vii pentru Dumnezeu, în Isus Hristos, Domnul nostru. ...

...

16 Nu știți că, dacă vă dați robi cuiva ca să-l ascultați, sunteți robii aceluia de care ascultați, fie că este vorba de păcat, care duce la moarte, fie că este vorba de ascultare, care duce la neprihănire? ...

...

19 Vorbesc omenește, din pricina neputinței firii voastre pământești: după cum odinioară v-ați făcut mădularele voastre roabe ale necurăției și fărădelegii, așa că săvârșeați fărădelegea, tot așa acum trebuie să vă faceți mădularele voastre roabe ale neprihănirii, ca să ajungeți la sfințirea voastră!

Rom. 12:1-5:

1 Vă îndemn dar, fraților, pentru îndurarea lui Dumnezeu, să aduceți trupurile voastre ca o jertfă vie, sfântă, plăcută lui

Dumnezeu; aceasta va fi din partea voastră o slujbă duhovnicească.

2 Să nu vă potriviți chipului veacului acestuia, ci să vă prefaceți prin înnoirea minții voastre, ca să puteți deosebi bine voia lui Dumnezeu: cea bună, plăcută și desăvârșită.

3 Prin harul care mi-a fost dat, eu spun fiecăruia dintre voi să nu aibă despre sine o părere mai înaltă decât se cuvine, ci să aibă simțiri cumpătate despre sine, potrivit cu măsura de credință pe care a împărțit-o Dumnezeu

fiecăruia.

4 Căci, după cum într-un trup avem mai multe mădulare, și mădularele n-au toate aceeași slujbă,

5 tot așa și noi, care suntem mulți, alcătuim un singur trup în Hristos, dar fiecare în parte suntem mădulare unii altora.

2 Cor. 8:12:

12 Pentru că, dacă este bunăvoință, darul este primit, avându-se în vedere ce are cineva, nu ce n-are.

Mat. 7:21-23:

21 Nu oricine-Mi zice: 'Doamne, Doamne!' va intra în Împărăția cerurilor, ci cel ce face voia Tatălui Meu, care este în ceruri.

22 Mulți Îmi vor zice în ziua aceea: 'Doamne, Doamne! N-am prorocit noi în Numele Tău? N-am scos noi draci în Numele Tău? Și n-am făcut noi multe minuni în Numele Tău?'

23 Atunci, le voi spune curat: 'Niciodată nu v-am cunoscut; depărtați-vă de la Mine, voi toți care lucrați fărădelege.'

Marcu 10:35-39:

35 Fiii lui Zebedei, Iacov și Ioan, au venit la Isus și I-au zis:

„Învățătorule, am vrea să ne faci ce-Ți vom cere.”

36 El le-a zis: „Ce voiți să vă fac?”

37 „Dă-ne”, I-au zis ei, „să ședem unul la dreapta Ta și altul la stânga Ta când vei fi îmbrăcat în slava Ta.”

38 Isus le-a răspuns: „Nu știți ce cereți. Puteți voi să beți paharul pe care am să-l beau Eu sau să fiți botezați cu botezul cu care am să fiu botezat Eu?”

39 „Putem”, au zis ei. Și Isus le-a

răspuns: „Este adevărat că paharul pe care-l voi bea Eu, îl veți bea și cu botezul cu care voi fi botezat Eu, veți fi botezați,

Marcu 12:42-43:

42 A venit și o văduvă săracă și a aruncat doi bănuți, care fac un gologan.

43 Atunci, Isus a chemat pe ucenicii Săi și le-a zis: „Adevărat vă spun că această văduvă săracă a dat mai mult decât toți cei ce au aruncat în vistierie,

Fapte 18:5:

5 Dar când au venit Sila și Timotei din Macedonia, Pavel s-a dedat în totul propovăduirii și dovedea iudeilor că Isus este Hristosul.

Rom. 10:9-11:

9 Dacă mărturisești deci cu gura ta pe Isus ca Domn și dacă crezi în inima ta că Dumnezeu L-a înviat din morți, vei fi mântuit.

10 Căci prin credința din inimă se capătă neprihănirea și prin mărturisirea cu gura se ajunge la mântuire,

11 după cum zice Scriptura:

„Oricine crede în El nu va fi dat de rușine.”

1 Ioan 1:6:

6 Dacă zicem că avem părtășie cu El și umblăm în întuneric, mințim și nu trăim adevărul.

Apoc. 6:11:

11 Fiecăruia din ei i s-a dat o haină albă și i s-a spus să se mai odihnească puțină vreme, până se va împlini numărul tovarășilor lor de slujbă și al fraților lor, care aveau să fie omorâți ca și ei.